

“ПСИХОЛОГО – ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ СПІЛКУВАННЯ ПЕДАГОГІВ ЗІ СТУДЕНТАМИ”.

Згідно плану роботи «Школи педагогічних знань» в Павлоградському медичному коледжі було проведено психолого – педагогічний семінар на тему “Психолого – педагогічні аспекти спілкування педагогів зі студентами”.



В наш час викладачу особливо треба володіти величезним талантом педагога, безмежною любов'ю до своєї праці, до студентів, щоб його діяльність була ефективною, корисною. Він не просто носій і транслятор якоїсь інформації, а перш за все організатор навчального процесу. Важливо все: що і як педагог буде говорити своїм студентам, з яким настроєм увійде в аудиторію, чи буде враховувати психоемоційний стан студентів, їхні потреби, надії і бажання, чи зуміє створити атмосферу співробітництва на лекціях, практичних заняттях та поза аудиторній роботі. Семінар складався з теоретичної та практичної частини.



В теоретичній частині всі викладачі, присутні на заході, ознайомились з особливостями психологічного спілкування зі студентами, правилами спілкування з слабо встигаючими студентами. До уваги викладачів були представлені мультимедійна презентація та відео-слайд-шоу «Видатні двієчники».



В основу практичної частини були покладені спеціально змодельовані ситуації, які можуть виникнути в практиці роботи будь-якого викладача. Цикловим комісіям була запропонована своя спеціально змодельована ситуація. Педагоги коледжу повинні були вивчити її, виділити проблему, запропонувати шляхи її вирішення з позиції викладача, студента і адміністрації, і в інноваційній формі представити колегам своє бачення вирішення проблеми. Практичний психолог коледжу прокоментувала всі представлені варіанти вирішення проблем змодельованих ситуацій та надала практичні поради.



Всі учасники семінару проявили творчу активність, спритність, винахідливість, продемонстрували акторські здібності під час представлення тієї чи іншої ситуації, показали досить високий рівень психолого-педагогічної грамотності. Семінар пройшов на високому науковому та методичному рівні в приємній та дружній атмосфері.